rol

PO RA7} 5kg 9 HEWA mepe] Bele kgt 2o FHOR
worgUth GEA M7 HHE o) B NEE 2 K] BAE
g o] H=A] T84,

o
[

A A 1h,

S W 2x2 =4(7),
AAH 3x3=9

o] g2l o 2 ot

IR A7t2] o] £ Ao T

144494 16+254 36449 + 64 + 81 +100 + 121 + 144
=650(7) o] 2=

(8 AA 9] FA)= 650 x 5 = 3250( kg)

w2t 3250kg = 3.25 ¢




B mgoA At E aLc =9 Yolk 0166km? Yt
A7k L= Yol @ ha A7) FoHAIL.

_.0.35km._
==

km & m 2, km? & m? 2 114 AASHH,
(A= &S] Hol)

= (350 + 480)x (¥=°])+2 = 166000
(3=°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A2 Lea9 gol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




L
|

B

(AAF2E 2] Hol)-(F 42g ] wo))
=140 x 90 — (90 X 60 = 2 4 90 X 40 = 2)
= 12600 — (2700 + 1800)

= 12600 — 4500 = 8100( m?) — 81a




Agd Ul oldolEo] 7k wtatd 5 xARRE 2dyth ofd
o]Fo] 7} oA Zt2F 5 NS W1l g2 A 5 Tsto] 87 9
ofolof| Al o] thiro] FAFUT Al A 2 A4 1
HASU7?
o | A5(RA) | o2 | AH(H)
A% 9 EE 7
EE 7 adl 6
EE 10 A13] 9
EE 8 2@ 8
> = H
D pal= 3—75_]_
B ~
A4+ —>9-5=4(H)
Y 5 7-5=2 (D)
48 > 10-5=5(H)
49 »8-5=3 (")
A3l 5 7-5=2(H)
dLd -6-5=1(H)
A8 - 9-5=4(H)
Al - 8-5=3(B)
—4424+5+3+2+1+4+3=24 (H)
He A2 24 Wol B G AN o] 2| He MY =248 =3
(#) Jy




HoA 23] AFol 100 A TH=ttA Hd =2 4

= o = ™

yrt?
A5 [ 13 | 29 [ 33 | 49 | 53]
A5G [ 92 | 8896 | 93 | 89

>
> =g 243

(100 — 88) = 5 = 2.4 (

oAl




oL shRo] 6RAM S0t BAIZ BQSUTh o577, sY F 2
52 AL 25 B 2AAUI

(AR F BA) 5)= (3120 & 2A4)x (2 5) 0B,
6x 31x 2 = 372(7)




Fo] 71 2 R} 71 2L A0 AE FoA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

cCh "
H =

[ 2
> =g 1.88

B

@ 468+6=78

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol M2 A O,
ol Mg A2 A ©
8.32 - 6.44 = 1.88




g get /At s of AL 2L SER
12407F B¢ I 2 km 9] A2 E TR T8 L.

> E: km

> e 361.2km

1A1ZE 5 7127 2=l Al 90.3 + 3 = 30.1(km)
12417 59t 71207 2@l AL 30.1 x 12 = 361.2(km)
90.3 + 3 x 12 = 361.2(km)




#Uth. o] AAk2g o] Yol

%
o
,_._m_o
~
~a
ﬂmo
o
=
[}
o0
oS
a

R
0
-~
N 5o
° o
Ny m
N
T B
Dy A}

169.5204 cm?

o -
gE:

>

52.08 + 4

13.02( cm)

(BAZF o)

13.02 x 13.02

169.5204( cm?)




10.

522 A 25 787 &0 Yl vy 7t U AR E by
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE R kg?lA FoHA L.

» = kg

> EE 0.16kg

Abat 2570 9] A1 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 1709] BA - 4 + 25 = 0.16( kg)




11.

o

o

—_

kosnrr

st oA Ao yolet 7hete] Ho
o] 53m?2 o)1, o] Yol= 237m
= WA ol oF & uiQlA] FoHA L. (&
g5t ERHAI L. 0.66--- — 2F 0.7)

M_
o

MLoEt Rl
o O m> of

o

Hi

\VARR 4
o
i

454)

(A3e] dol)+ (24 2] Yol)= 237 = 53
=447---= °F 4.54]




12.

off £ 312 Lpro] & AL BE}o] 23 08 eIy Fo] 27

olal ym )7t 13 0] H it vi2A AlLtshale T
25 BA A 7HA] A L.

[e]
o] 52 uhe T

5tod

=
[]+23=27---13
[[J=27x23+13
[ =634
HF= A Al4tst7]
634 = 31 = 20.4516 - - -
— 20.45




13. ohge
510] 428 754 0.

w70l 9l 58)°] A% 4o HAAh,

g4 | 1] 2|3

A (d) | 82 | 88

>
> ®e: 933

&8
(F3)=89x5 = 445(3),
339 4S5 [ Rtstd

82+ 88 +[_]+92+ 00 = 445,
[]=445-352 = 93(H)




